Morcegos

desempenham papéis importantissimos nos ecossistemas,

Questao 1 — Acentua-se o vocabulo “mamiferos” porque ele é:
() proparoxitono.

() paroxitono terminado em ditongo.

() oxitono terminado em “0”, seguido de “s”.

Questao 2 — Observe:

roedores.”

0 acento corretamente:
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Leia:

Com mais de 1400 espécies conhecidas, os morcegos sdao a segunda Ordem de
mamiferos em numero de espécies, atras apenas dos roedores. Entre todos os mamiferos que
existem no mundo, cerca de 20% s&o morcegos. Eles possuem uma dieta bastante variada e
atuando como polinizadores,
dispersores de sementes, no controle de populag¢des de insetos, entre outras. [...]

Disponivel em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento com adaptacoes).

“[...] os morcegos sao a segunda Ordem de mamiferos em numero de espécies, atras apenas dos

Nessa passagem, uma palavra proparoxitona foi transcrita sem o acento. ldentifique-a e coloque

Questao 3 - Grife a palavra proparoxitona a seguir:

ecossistemas [...]”

Questao 4 — A palavra proparoxitona grifada acima é:
() um verbo.

() um adjetivo.

() um substantivo.

() adultima silaba.
() apenultima silaba.
() aantepenultima silaba.

“Eles possuem uma dieta bastante variada e desempenham papéis importantissimos nos

Questao 5 — Pode-se concluir que uma palavra € proparoxitona, quando tem como ténica:
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